
Besuchen Sie uns:
Halle FOR.0 Stand B12

ÖFFNUNGSZEITEN
26. – 29. 1. 2024 9.00 – 18.00 Uhr
30. 1. 2024  9.00 – 17.00 Uhr

EINTRITT / VORVERKAUF
Informationen zu den Ticketpreisen sowie vergünstigte 
Online-Tickets gibt es unter ambiente.messefrankfurt.com  
Infos: Messe Frankfurt Besucherservice,  
Tel. +49 69 75 75-50 00, 
online-tickets@messefrankfurt.com

Die Eintrittskarte berechtigt zum Eintritt auf die Ambiente,  
die Christmasworld und die Creativeworld. Darüber hinaus 
kann man mit ihr den öffentlichen Nahverkehr (RMV)  
für den Weg zur Messe und zurück nutzen.

HALLENPLAN 

Sehr geehrte/r Frau/Herr Mustermann,

auf der Ambiente 2024 möchten wir Sie herzlich 
willkommen heißen. Sehr gern stellen wir Ihnen 
unsere Neuheiten vor – während Sie rund um 
unseren Stand viele weitere Highlights erwarten.

Sind Sie bereit für das nächste große Ereignis 
der Branche? Wir freuen uns schon darauf, Sie 
im Januar in Halle, Stand XX.XX, gleich zu 
Beginn des Geschäftsjahres zu begrüßen.

Ihr/e
NAME, FIRMA

Schauen Sie gleich mal hier vorbei:  
ambiente.messefrankfurt.com

ambiente-blog.com

iOS/Android App  
Ambiente Navigator

26. – 30. 1. 2024
FRANKFURT / MAIN

Logo Platzhalter  

Logo placeholder

Halle 3.0

LOOKINg FORWaRD  
TO SEEING YOU

Muster

#ambiente24 #ambientefair #homeofconsumergoods

ÖFFNUNGSZEITEN
26. – 29. 1. 2024 9.00 – 18.00 Uhr
30. 1. 2024  9.00 – 17.00 Uhr

EINTRITT / VORVERKAUF
Informationen zu den Ticketpreisen sowie vergünstigte 
Online-Tickets gibt es unter ambiente.messefrankfurt.com  
Infos: Messe Frankfurt Besucherservice,  
Tel. +49 69 75 75-50 00, 
online-tickets@messefrankfurt.com

Die Eintrittskarte berechtigt zum Eintritt auf die Ambiente,  
die Christmasworld und die Creativeworld. Darüber hinaus 
kann man mit ihr den öffentlichen Nahverkehr (RMV)  
für den Weg zur Messe und zurück nutzen.

HALLENPLAN 

Zur Ambiente 2024 möchten wir Sie herzlich 
einladen. Sehr gern stellen wir Ihnen unsere 
Neuheiten vor – während Sie rund um unseren 
Stand viele weitere Highlights erwarten.

Sind Sie bereit für das nächste große Ereignis 
der Branche? Wir freuen uns schon darauf, Sie 
im Januar in Halle FOR.0 Stand B12, gleich zu 
Beginn des Geschäftsjahres zu begrüßen.

Helit Innovative Büroprodukte GmbH

Schauen Sie gleich mal hier vorbei:  
ambiente.messefrankfurt.com

ambiente-blog.com

iOS/Android App  
Ambiente Navigator

26. – 30. 1. 2024
FRANKFURT / MAIN

LOOKINg FORWaRD  
TO SEEING YOU

#ambiente24 #ambientefair #homeofconsumergoods

125 YEARS

NEUHEITEN 2024
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Produktinformationen
product information

Versandinformationen
shipping information

ART.-NR.
SKU

VE MENGE
PU QTY

VE B MM
PU  

W MM

VE T MM
PU 

D MM

VE H MM
P

H MM

UV MENGE
MASTER 

QTY

UV B MM
MASTER 

W MM

UV T MM
MASTER 

D MM

UV H MM
MASTER  

H MM

PAL. MENGE
PAL. QTY

PAL. B MM
PAL. W MM

PAL. T MM
PAL. D MM

PAL. H MM
PAL. H MM

H23815 1 125 180 35 100 340 520 455 1200 800 1200 1509

ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

MATERIAL
MATERIAL

EAN
EAN

ZOLLTARIF-NR.
TARIFF NUMBER

LÄNGE MM 
LENGTH MM

 BREITE MM 
DEPTH MM

HÖHE MM
HEIGHT MM

H23815 95 schwarz
black

Kunststoff ABS
plastic ABS 4012086874402 7616999099 150 60 40

20242024
the car mount

TABLET HOLDER CAR  
 – practical tablet holder for the car
 – compatible with 4.7“ - 12.9“ mobile phone or tablets
 – allows comfortable entertainment while driving
 – suitable for long trips or short drives
 – easy installation on the headrest
 –  for headrest holders with a distance suitable  
from 4.6 cm to 17.5 cm

 – provides the perfect viewing angle on the tablet display
 – high-quality craftsmanship and sturdy construction
 – holds firmly in place even on bumpy road conditions

With our practical tablet holder for the car, your passengers in the 
backseat can enjoy their favorite movies, series, and videos comfort-
ably during the journey. 
Whether it’s a long trip or a short drive, our holder ensures that bore-
dom is a thing of the past.

The installation is easy: simply attach the holder to the headrest 
holders and securely clamp the tablet/mobile phone. 
Thanks to its adjustable design, the holder fits almost any headrest 
holders and provides the perfect viewing angle for the display.

Our tablet holder is characterized by the processing of high-quality 
ABS material and its robust construction. 
It stays firmly in place even on bumpy roads, allowing your passen-
gers to fully focus on their entertainment.

TABLET-HALTERUNG AUTO
 – praktische Tablethalterung für das Auto
 – kompatibel mit 4,7“ - 12,9“ Handys oder Tablets
 –  ermöglicht bequemes Genießen und/sowie Entertainment  
während der Fahrt

 – geeignet für lange Strecken oder kurze Fahrten
 – einfache Montage an der Kopfstütze
 –  für Kopfstützenhalter mit einem Abstand  
von 4,6 cm bis 17,5 cm geeignet.

 – bietet den perfekten Blickwinkel auf das Tablet-Display
 – hochwertige Verarbeitung und robuste Bauweise
 – fester Halt auch bei holprigen Straßenverhältnissen

Mit unserer praktischen Tablet-Halterung für das Auto können Ihre 
Mitfahrer auf der Rücksitzbank ihre Lieblingsfilme, Serien und Videos 
bequem während der Fahrt genießen. 
Egal ob lange Strecken oder kurze Fahrten, unsere Halterung sorgt 
dafür, dass Langeweile der Vergangenheit angehört.

Die Montage ist kinderleicht: Einfach die Halterung an den Kopfstüt-
zenhaltern befestigen und das Tablet/Handy sicher einklemmen. 
Dank des verstellbaren Designs passt die Halterung an nahezu jede 
Kopfstützenhalterung und bietet den perfekten Blickwinkel auf das 
Display.

Unsere Tablet-Halterung zeichnet sich durch die Verarbeitung des 
hochwertige ABS Materials und ihre robuste Bauweise aus. 
Sie hält selbst bei holprigen Straßenverhältnissen fest an Ort und 
Stelle, sodass Ihre Mitfahrer sich voll und ganz auf ihre Unterhaltung 
konzentrieren können.

4,7“ - 
12,9“

Tablet-Halterung 
tablet holder 
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ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

MATERIAL
MATERIAL

EAN
EAN

ZOLLTARIF-NR.
TARIFF NUMBER

BREITE MM 
WIDTH MM

 TIEFE MM 
DEPTH MM

HÖHE MM
HEIGHT MM

H61400 95 schwarz
black

Polyester Oxford 600D
polyester oxford 600D 4012086874389 3926100000 570 430 270

Produktinformationen
product information

ART.-NR.
SKU

VE MENGE
PU QTY

VE B MM
PU 

W MM

VE T MM
PU 

D MM

VE H MM
PU 

H MM

UV MENGE
MASTER 

QTY

UV B MM
MASTER 

W MM

UV T MM
MASTER 

D MM

UV H MM
MASTER  

H MM

PAL. MENGE
PAL. QTY

PAL. B MM
PAL. W MM

PAL. T MM
PAL. D MM

PAL. H MM
PAL. H MM

H61400 1 570 430 270 10 450 580 250 140 800 1200 1894

Versandinformationen
shipping information

the car organizer
TRUNK ORGANIZER

 – versatile trunk organizer for a tidy and flexible car
 – velcro prevents slipping in the trunk
 – reinforced bottom panels
 – can hold up to 30 kg
 – premium oxford 600D material, water resistant
 – 2 big front pockets
 – 8 mesh side pockets
 – incl. fastening straps
 – fits in almost any vehicle model
 – can be quickly removed if needed
 –  option to use on the passenger seat 
 – important items always within reach
 – 2 carrying handles

The helit „the car organizer“ offers you maximum storage space. 
Whether you want to use it fully closed like a bag, fold it once, 
or even fold it twice to achieve the desired size - this organizer 
adjusts to your needs.

With its numerous compartments and divisions you can create 
order in the trunk. From tools to groceries to sports equipment - 
everything finds its place and remains securely stored. 

Installation is a breeze, simply place „the car organizer“ in the trunk 
and secure it with the adjustable straps. It fits in almost any car 
model and can be quickly removed if needed.

Furthermore, the trunk organizer also offers the option to use it 
on the passenger seat. With the provided straps, you can securely 
fasten it around the seat, ensuring it doesn‘t slide during the drive. 
This way, you always have important items within reach.

Easily transport your purchases from your car to your home. The 
two carrying handles enable easy handling of the bag.

Kofferraum-Organizer
 –  vielseitiger Kofferraum-Organizer
 – Klett verhindert das Rutschen im Kofferraum
 – verstärkte Bodenplatten
 – belastbar bis zu 30 kg
 – premium Oxford 600D Material, wasserabweisend
 – 2 große Vordertaschen
 – 8 Netz-Seitentaschen
 – inkl. Befestigungsgurte
 – passt in nahezu jedes Fahrzeugmodell
 – kann bei Bedarf schnell entnommen werden
 –  Verwendung auf dem Beifahrersitz möglich
 – wichtige Gegenstände immer griffbereit
 – 2 Tragegriffe

Der helit „the car organizer“ bietet Ihnen maximalen Stauraum. 
Egal, ob Sie ihn komplett geschlossen wie eine Tasche verwenden 
möchten, einmal oder sogar zweimal aufklappen, um die benötigte 
Größe zu erreichen - dieser Organizer passt sich Ihren Bedürfnis-
sen an.

Mit seinen zahlreichen Fächern und Unterteilungen schaffen Sie 
Ordnung im Kofferraum. Von Werkzeugen über Einkäufe bis hin 
zur Sportausrüstung - alles findet seinen Platz und bleibt sicher 
verstaut. 
Die Installation ist kinderleicht, einfach „the car organizer“ im 
Kofferraum platzieren und mit den verstellbaren Gurten fixieren. Er 
passt in nahezu jedes Fahrzeugmodell und kann bei Bedarf auch 
schnell entnommen werden.
Darüber hinaus bietet der Kofferraum-Organizer auch die Mög-
lichkeit, ihn auf dem Beifahrersitz zu nutzen. Mit den vorhandenen 
Gurten können Sie ihn sicher befestigen. So haben Sie wichtige 
Gegenstände immer griffbereit.
Befördern Sie Einkäufe bequem vom Auto ins Haus. Die beiden 
Tragegriffe ermöglichen ein einfaches Handling der Tasche.

20242024

Kofferraum-Organizer
trunk organizer 
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viele
Seiten-
fächer

ungenutzt
extrem

platzsparend

inkl.  
Befesti-

gungsgurt



6

Kofferraum-Organizer
trunk organizer 

the car organizer
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the seperator

step bin 
– 3 x 20 litre
– stainless steel
– three separate compartments
– soft-close system
- fingerprint proof  (stainless steel)
- with pedal
- stable standing by socket extension under the pedal
- plastic inner container with handle
- plastic hinge with carrying handle
- plastic socket for preventing corrosion

Discover our innovative waste separation system with convenient 
pedals that allow for hygienic and easy opening of the compart-
ments. With three separate compartments of 20 liters each, it 
provides enough space for the important waste sorting.

Our waste separation system is available in two elegant finishes: 
stainless steel and black. Both options seamlessly blend into any  
room, adding a modern touch to it.
Thanks to the pedals, operating our waste separation system is 
child’s play and hygienic. 

Furthermore helit “the seperator” impresses with its high-quality 
craftsmanship. The sturdy stainless steel and elegant black surface 
are durable and easy to clean.
With our waste separation system, you actively contribute to 
environmental protection. By separating paper, plastic, and general 
waste, you not only reduce your ecological footprint but also make 
an important contribution to sustainability.
Experience the quality, functionality, and hygiene for yourself. 

Tretabfallbehälter
– 3 x 20 Liter
– Edelstahl
– drei separate Fächer
– Soft-Close-Mechanismus
- Anti-Fingerabdruck Beschichtung (Edelstahl)
- mit Fußpedal
- stabiler Stand durch Sockelerweiterung unter dem Tretpedal
- Kunststoff-Innenbehälter mit Henkel
- Kunststoffscharnier mit Transportgriff
- Kunststoffsockel um Korrosionsbildung zu vermeiden

Entdecken Sie unser innovatives Mülltrennsystem mit praktischen 
Pedalen, die Ihnen ein hygienisches und bequemes Öffnen der 
Fächer ermöglichen. Mit drei separaten Fächern von jeweils 20 Litern 
bietet es ausreichend Platz für die wichtige Abfallsortierung.

Unser Mülltrennsystem ist in zwei eleganten Ausführungen erhält-
lich: Edelstahl und schwarz. Beide Varianten fügen sich nahtlos in  
jeden Raum ein und verleihen ihm einen modernen Touch.
Dank der Tretpedalen ist die Bedienung unseres Mülltrennsystems 
kinderleicht und hygienisch. 

Zudem überzeugt der helit „the seperator“ durch seine hochwertige 
Verarbeitung. Der robuste Edelstahl und die elegante schwarze 
Oberfläche sind langlebig und leicht zu reinigen.

Mit unserem Mülltrennsystem tragen Sie aktiv zum Umweltschutz 
bei. Durch die getrennte Entsorgung von Papier, Plastik und Rest-
müll reduzieren Sie nicht nur Ihren ökologischen Fußabdruck, son-
dern leisten auch einen wichtigen Beitrag zur Nachhaltigkeit.
Überzeugen Sie sich selbst von der Qualität, Funktionalität und 
Hygiene. 

20242024

Produktinformationen
product information

Versandinformationen
shipping information

ART.-NR.
SKU

VE MENGE
PU QTY

VE B MM
PU  

W MM

VE T MM
PU 

D MM

VE H MM
P

H MM

UV MENGE
MASTER 

QTY

UV B MM
MASTER 

W MM

UV T MM
MASTER 

D MM

UV H MM
MASTER  

H MM

PAL. MENGE
PAL. QTY

PAL. B MM
PAL. W MM

PAL. T MM
PAL. D MM

PAL. H MM
PAL. H MM

H24052 1 300 590 592 1 375 640 620 6 800 1200 1384

ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

MATERIAL
MATERIAL

EAN
EAN

ZOLLTARIF-NR.
TARIFF NUMBER

BREITE MM 
WIDTH MM

 TIEFE MM 
DEPTH MM

HÖHE MM
HEIGHT MM

H24052 00 Edelstahl 
stainless steel

Edelstahl
stainless steel 4012086874013 7323990000 300 590 592

H24052 95 schwarz
black

Kunststoff
plastic 4012086874037 7323990000 300 590 592

3 X
20 L

Tretabfallbehälter aus Edelstahl 
step bin made of stainless steel
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Einfach 
herausnehmbar 
und einfach zu 

reinigen.

Mit
praktischem

Transportgriff.
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Tretabfallbehälter aus Edelstahl 
step bin made of stainless steel

ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

MATERIAL
MATERIAL

EAN
EAN

ZOLLTARIF-NR.
TARIFF NUMBER

BREITE MM 
WIDTH MM

 TIEFE MM 
DEPTH MM

HÖHE MM
HEIGHT MM

H24050 05 weiß 
white

Edelstahl + ABS
stainless steel + ABS 4012086873993 7323990000 330 400 456

Produktinformationen
product information

Versandinformationen
shipping information

ART.-NR.
SKU

VE MENGE
PU QTY

VE B MM
PU  

W MM

VE T MM
PU 

D MM

VE H MM
P

H MM

UV MENGE
MASTER 

QTY

UV B MM
MASTER 

W MM

UV T MM
MASTER 

D MM

UV H MM
MASTER  

H MM

PAL. MENGE
PAL. QTY

PAL. B MM
PAL. W MM

PAL. T MM
PAL. D MM

PAL. H MM
PAL. H MM

H24050 1 330 400 456 1 390 510 500 12 800 1200 1644

the classy
step bin 12 l + 12 l

 – elegant pedal trash can with 2 compartments 
 – 12 litre + 12 litre
 –  no annoying smells thanks to the replaceable activated carbon 
filter in the lid

 – includes 2 activated carbon filters
 – stainless steel + ABS
 – two separate compartments
 – soft-close mechanism
 – efficient and stylish waste separation
 – modern and timeless design 
 – removable inner buckets 

A stylish waste bin for every room, our elegant “the classy” with two 
separate compartments! 
With a capacity of 12 liters each, it provides enough space to effi-
ciently separate your waste.

The highlight! Thanks to the replaceable activated carbon filters in 
the lid, unpleasant odors are not led into the room.
In the closed bucket, the activated carbon binds the odors and 
ensures a room climate without the smell of waste.

Our „the classy“ not only stands out with its modern design in 
radiant white but also with its practical features. Thanks to the 
soft-close mechanism, the lid closes gently and silently. No more 
annoying clattering or banging!
The two separate compartments allow for easy waste separation 
according to your individual needs. Whether in the kitchen, in the 
office, in the bathroom or in other rooms - with our pedal waste bin 
you can store everything discreetly. 
The removable inner buckets also make emptying and cleaning a 
breeze.
With its timeless design, our pedal bin harmoniously blends into 
any environment and becomes a stylish focal point. Whether in the 
living room, bedroom, or public areas, this bin makes a statement.

Tretabfallbehälter 12 L + 12 L
 – eleganter Tretabfalleimer mit 2 Fächern
 – 12 Liter + 12 Liter
 –  keine lästigen Gerüche Dank austauschbarem  
Aktivkohlefilter im Deckel

 – inkl. 2 Stück Aktivkohlefilter
 – Edelstahl + ABS
 – zwei separate Fächer
 – Soft-Close-Mechanismus
 – effiziente und stilvolle Mülltrennung
 – modernes und zeitloses Design
 –  herausnehmbare Inneneimer 

Ein stilvoller Abfallbehälter für jede Räumlichkeit, unser eleganter 
„the classy“ mit zwei separaten Fächern! 
Mit jeweils 12 Litern Fassungsvermögen bietet er ausreichend Platz, 
um Ihren Abfall effizient zu trennen.

Das Highlight! Durch die austauschbaren Aktivkohlefilter im Deckel 
werden unangenehme Gerüche erst gar nicht in den Raum geleitet.
Im geschlossenen Eimer bindet die Aktivkohle die Gerüche und 
sorgt für ein Raumklima ohne Abfallgeruch.

Unser „the classy“ besticht nicht nur durch sein modernes Design in 
strahlendem Weiß, sondern auch durch seine praktischen Funktio-
nen. Dank des Soft-Close-Mechanismus schließt der Deckel sanft 
und geräuschlos. Kein lästiges Klappern oder Knallen mehr!
Die beiden separaten Fächer ermöglichen Ihnen eine einfache Müll-
trennung nach Ihren individuellen Bedürfnissen. Ob in der Küche, 
im Büro, im Badezimmer oder in anderen Räumen - mit unserem 
Tretabfalleimer verstauen Sie alles dezent. 
Die herausnehmbaren Inneneimer erleichtern zudem das Entleeren 
und Reinigen.
Mit seinem zeitlosen Design fügt sich unser Tretabfalleimer harmo-
nisch in jede Umgebung ein und wird zum stilvollen Blickfang - die-
ser Abfalleimer setzt Akzente.

20242024

12 L
+ 

12 L

zzz
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 Keine lästigen  
Gerüche Dank  

austauschbarem  
Aktivkohlefilter im 

Deckel!Einfach 
herausnehmbar 
und einfach zu 

reinigen.



the twin bin
WASTE BIN 30 l + 30 l

 – 30 litre + 30 litre
 – high-quality stainless steel in modern appearance
 – fingerprint proof
 – practical top opening
 – emovable lid for changing trash bags
 – removable drip trays
 – durability and easy cleaning
 – suitable for a wide range of rooms and offices
 – environmentally friendly and stylish solution for waste disposal
 – investment in quality and sustainability

With a skillful design, this stainless steel waste bin is the perfect 
solution for your waste disposal needs.
Our waste bin with two compartments has a capacity of 30 liters 
each, so that waste can be separated efficiently. 

The convenient top opening allows for easy disposal of paper, plas-
tic, or other waste into the respective compartments.
The high-quality stainless steel not only provides a modern look but 
also ensures durability and easy cleaning. Our waste bin seamlessly 
blends into any environment, whether it’s in the office, at home, or 
in public areas.

With its innovative design the helit „the twin bin“ becomes a focal 
point and makes a statement for modern design. Whether in min-
imalist spaces or stylish offices, this waste bin is guaranteed to 
attract attention.

Abfallbehälter 30 L + 30 L
 – 30 Liter + 30 Liter
 – hochwertiger Edelstahl in moderner Optik
 – Anti-Fingerabdruck Beschichtung
 – praktische Öffnung
 – abnehmbare Deckel für Müllbeutelwechsel
 – herausnehmbare Auffangschalen
 – langlebig und einfach zu reinigen
 – für verschiedenste Räume und Büros geeignet
 – umweltfreundliche und stilvolle Lösung zur Abfallentsorgung
 – Investition in Qualität und Nachhaltigkeit

Mit einem gekonnten Design ist dieser Abfallbehälter die perfekte 
Lösung für Ihre Abfallentsorgung.
Unser Abfallbehälter mit zwei Fächern bietet eine Kapazität von 
jeweils 30 Litern, sodass eine effiziente Mülltrennung erfolgen 
kann. 
Dank der praktischen Öffnungen lassen sich problemlos Papier, 
Plastik oder andere Abfälle in die entsprechenden Fächer werfen.
Der hochwertige Edelstahl sorgt nicht nur für eine moderne Optik, 
sondern auch für Langlebigkeit und eine einfache Reinigung. 

Der helit „the twin bin“ fügt sich nahtlos in jede Umgebung ein, sei 
es im Büro, zu Hause oder in öffentlichen Bereichen.
Durch die innovative Gestaltung wird dieser Abfallbehälter zum 
Blickfang und setzt ein Statement für modernes Design. 
Egal ob in minimalistischen Räumen oder in stilvollen Büros - dieser 
Abfallbehälter wird garantiert Aufmerksamkeit erregen.
Erleben Sie eine neue Dimension der Abfallentsorgung. 

Abfallbehälter aus Edelstahl
waste bin made of stainless steel

30 L
+ 

30 L

ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

MATERIAL
MATERIAL

EAN
EAN

ZOLLTARIF-NR.
TARIFF NUMBER

BREITE MM 
WIDTH MM

 TIEFE MM 
DEPTH MM

HÖHE MM
HEIGHT MM

H24047 00 Edelstahl 
stainless steel

Edelstahl
stainless steel 4012086873979 7323990000 255  515 615

Produktinformationen
product information

Versandinformationen
shipping information

ART.-NR.
SKU

VE MENGE
PU QTY

VE B MM
PU  

W MM

VE T MM
PU 

D MM

VE H MM
P

H MM

UV MENGE
MASTER 

QTY

UV B MM
MASTER 

W MM

UV T MM
MASTER 

D MM

UV H MM
MASTER  

H MM

PAL. MENGE
PAL. QTY

PAL. B MM
PAL. W MM

PAL. T MM
PAL. D MM

PAL. H MM
PAL. H MM

H24047 1 255 515 615 1 310 580 650 8 800 1200 1444
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Klemmbrett 
clipboard

20242024

Wind- und 
wetterfestes

Innenfach!

Einfach
zu öffnen.

Rev. 02 | 01/24
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ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

MATERIAL
MATERIAL

EAN
EAN

ZOLLTARIF-NR.
TARIFF NUMBER

LÄNGE MM 
LENGTH MM

BREITE MM 
WIDTH MM

HÖHE MM
HEIGHT MM

H25320 09 grau transluzent
gray translucent

Kunststoff
plastic 4012086874488 3926100000 340 240 20

H25320 10 weiß transluzent
white translucent

Kunststoff
plastic 4012086874501 3926100000 340 240 20

H25320 30 blau transluzent 
blue translucent

Kunststoff
plastic 4012086874525 3926100000 340 240 20

H25320 50 grün transluzent
green translucent

Kunststoff
plastic 4012086874549 3926100000 340 240 20

Produktinformationen
product information

ART.-NR.
SKU

VE MENGE
PU QTY

VE B MM
PU 

W MM

VE T MM
PU 

D MM

VE H MM
PU 

H MM

UV MENGE
MASTER 

QTY

UV B MM
MASTER 

W MM

UV T MM
MASTER 

D MM

UV H MM
MASTER  

H MM

PAL. MENGE
PAL. QTY

PAL. B MM
PAL. W MM

PAL. T MM
PAL. D MM

PAL. H MM
PAL. H MM

H25320 1 240 340 20 20 285 505 355 400 800 1200 1919

Versandinformationen
shipping information

the clip
Clip Board DIN A4

 – clipboard for DIN A4 formats 
 –  water- and wind resistant inner compartment  
for documents/pencils

 – robust and durable clamp
 – perfect for important notes, presentations, or work documents
 – high-quality PP material ensures stability
 –  versatile uses as a writing surface, presentation aid, or for  
document storage

Perfect for mobile work in the office, at work and on the go.

Our clipboard offers more than just a simple way to hold your docu-
ments securely - it also features an integrated storage compartment. 
With its clever design, you can easily open the clipboard, place your 
sheets inside, and securely close it. No more hassle of searching or 
carrying loose papers!
Additionally „the clip“ includes a convenient pen holder inside. This 
allows you to have your pen readily available and safely stored with-
out the risk of losing it.

The sturdy clip keeps your papers firmly in place. Whether it’s impor-
tant notes, presentations, or work materials, with „the clip“, everything 
is within reach and well-organized.

The high-quality material and meticulous craftsmanship make our 
clipboard a durable companion in the office, school, or on-the-go. 
Its compact size fits easily into any bag or briefcase, allowing you to 
take it anywhere.

DIN A4 Klemmbrett
 – Klemmbrett für DIN A4 Formate
 –  wasser- und windabweisendes Innenfach  
für Dokumente/Stifte

 – robuste, langlebige Klemme
 –  perfekt für wichtige Notizen, Präsentationen oder  
Arbeitsunterlagen

 –  hochwertiges Material verspricht Stabilität
 –  vielseitige Einsatzmöglichkeiten als Schreibunterlage,  
Präsentationshilfe oder zur Aufbewahrung von Unterlagen

Perfekt für mobiles Arbeiten im Büro, Betrieb und für unterwegs.

Unser Klemmbrett bietet Ihnen nicht nur eine praktische Möglichkeit, 
Ihre Dokumente sicher zu halten, sondern auch eine integrierte Auf-
bewahrungsfunktion. 
Mit seinem cleveren Design können Sie das Klemmbrett einfach auf-
klappen, Ihre Blätter hineinlegen und sicher verschließen. 
Kein lästiges Suchen oder Herumtragen von losen Papieren mehr!
Darüber hinaus verfügt „the clip“ über einen praktischen Stiftehalter 
im Inneren. So haben Sie Ihren Stift immer griffbereit und können ihn 
sicher verstauen, ohne ihn zu verlieren.

Die robuste Klemme hält Ihre Unterlagen fest an Ort und Stelle. 
Egal, ob es sich um wichtige Notizen, Präsentationen oder Arbeits-
unterlagen handelt, mit „the clip“ haben Sie alles griffbereit und gut 
organisiert.

Das hochwertige Material und die sorgfältige Verarbeitung machen 
unser Klemmbrett zu einem langlebigen Begleiter im Büro, in der 
Schule oder unterwegs. Die kompakte Größe passt problemlos in 
jede Tasche oder Aktentasche, sodass Sie es überallhin mitnehmen 
können.

DIN
A4
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the flat mat
DESK PAD

 – 600 x 350 mm
 – only 2 mm thickness
 – surface made of water-repellent PVC
 – back desk-friendly
 – rollable for easy handling and transport
 – made from high quality PVC material
 – easy to clean
 – to be stored to save space
 – suitable for use in schools, offices or other work environments
 – large enough to place mouse and keyboard

Discover our high-quality desk pads! 
With their thin and rollable nature, they offer you maximum flexibil-
ity and comfort.

Our versatile product offers you a comfortable and smooth surface 
that can be used both as a mouse pad and as a desk pad.

helit desk pads are available in four different colors, allowing you to 
express your personal style. Whether you prefer a classic black or 
want to go for a vibrant color, we have the perfect option for you.

Whether you want to use them in the office, at home, or on the go, 
they easily fit on any desk or into any bag.

The thin and rollable features of our desk pads not only make them 
easy to transport but also simple to store. Just roll them up and 
take them anywhere without taking up much space.

With our high-quality desk pads, you can enhance your productivity 
while also stylishly decorating your workspace. 
Choose your favorite color today and experience the ultimate writ-
ing experience!

SCHREIBUNTERLAGE
 – 600 x 350 mm
 – nur 2 mm dick
 – Oberfläche aus wasserabweisendem PVC
 – Schreibtischschonende Rückseite
 – rollbar für einfache Handhabung und Transport
 – hergestellt aus hochwertigem PVC-Material 
 – leicht zu reinigen
 – platzsparend zu verstauen
 –  geeignet für den Einsatz in Schulen, Büros oder anderen 
Arbeitsumgebungen

 – groß genug um Maus und Tastatur zu platzieren

Entdecken Sie unsere hochwertigen Schreibunterlagen! 
Mit ihrer dünnen und rollbaren Beschaffenheit bieten sie Ihnen 
maximale Flexibilität und Komfort und eine angenehme Haptik.

Unser vielseitiges Produkt bietet Ihnen eine angenehme und 
geschmeidige Oberfläche, die sowohl als Mauspad als auch als 
Schreibunterlage genutzt werden kann.

helit Schreibunterlagen sind in vier verschiedenen Farben erhältlich, 
sodass Sie Ihren persönlichen Stil zum Ausdruck bringen können. 
Egal, ob Sie ein klassisches Schwarz bevorzugen oder sich für 
eine lebhafte Farbe entscheiden möchten - wir haben die perfekte 
Option für Sie.
Egal, ob Sie sie im Büro, zu Hause oder unterwegs verwenden 
möchten, sie passen problemlos auf jeden Schreibtisch oder in jede 
Tasche.

Die Eigenschaften unserer Schreibunterlagen machen sie nicht nur 
leicht zu transportieren, sondern auch schnell zu verstauen. Rollen 
Sie sie einfach zusammen und nehmen Sie sie überallhin mit - ohne 
dass sie viel Platz einnehmen.
Mit unseren hochwertigen Schreibunterlagen können Sie Ihre 
Produktivität steigern und gleichzeitig Ihren Arbeitsplatz stilvoll 
gestalten. 
Wählen Sie noch heute Ihre Lieblingsfarbe und erleben Sie das 
ultimative Schreiberlebnis!

20242024

600
x

350

Schreibunterlage
writing mat
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ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

MATERIAL
MATERIAL

EAN
EAN

ZOLLTARIF-NR.
TARIFF NUMBER

BREITE MM 
WIDTH MM

 TIEFE MM 
DEPTH MM

HÖHE MM
HEIGHT MM

H25250 26 rosa
rosa

Kunststoff PVC
plastic pvc 4012086872033 4205009000 600 350 2

H25250 33 hellblau
light blue

Kunststoff PVC
plastic pvc 4012086872057 4205009000 600 350 2

H25250 82 grau
gray

Kunststoff PVC
plastic pvc 4012086872071 4205009000 600 350 2

H25250 95 schwarz
black

Kunststoff PVC
plastic pvc 4012086872095 4205009000 600 350 2

Produktinformationen
product information

ART.-NR.
SKU

VE MENGE
PU QTY

VE B MM
PU 

W MM

VE T MM
PU 

D MM

VE H MM
PU 

H MM

UV MENGE
MASTER 

QTY

UV B MM
MASTER 

W MM

UV T MM
MASTER 

D MM

UV H MM
MASTER  

H MM

PAL. MENGE
PAL. QTY

PAL. B MM
PAL. W MM

PAL. T MM
PAL. D MM

PAL. H MM
PAL. H MM

H25250 1 365 70 70 40 375 585 380 720 800 1200 1899

Versandinformationen
shipping information

SCHREIBUNTERLAGE

Die „the flat mat“ im größeren Format (800 x 400 mm) können Sie unter der Artikelnummer H25251 bestellen.
You can order “the flat mat” in a larger format (800 x 400 mm) under item number H25251.

i
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Schreibunterlage
writing mat

the flat mat
DESK PAD
- 800 x 400  mm

 – only 2 mm thickness
 – surface made of water-repellent PVC
 – back desk-friendly
 – rollable for easy handling and transport
 – made from high quality PVC material
 – easy to clean
 – to be stored to save space
 – suitable for use in schools, offices or other work environments
 – large enough to place laptop, mouse and keyboard

Discover our high-quality desk pads! 
With their thin and rollable nature, they offer you maximum  
flexibility and comfort.

Our versatile product offers you a comfortable and smooth surface 
that can be used both as a mouse pad and as a desk pad.

helit desk pads are available in four different colors, allowing you to 
express your personal style. Whether you prefer a classic black or 
want to go for a vibrant color, we have the perfect option for you.

Whether you want to use them in the office, at home, or on the go, 
they easily fit on any desk or into any bag.

The thin and rollable features of our desk pads not only make them 
easy to transport but also simple to store. Just roll them up and 
take them anywhere without taking up much space.

With our high-quality desk pads, you can enhance your productivity 
while also stylishly decorating your workspace. 
Choose your favorite color today and experience the ultimate writ-
ing experience!

SCHREIBUNTERLAGE
 – 800 x 400  mm
 – nur 2 mm dick
 – Oberfläche aus wasserabweisendem PVC
 – Schreibtischschonende Rückseite
 – rollbar für einfache Handhabung und Transport
 – hergestellt aus hochwertigem PVC-Material 
 – leicht zu reinigen
 – platzsparend zu verstauen
 –  geeignet für den Einsatz in Schulen, Büros oder anderen 
Arbeitsumgebungen

 – groß genug um Laptop, Maus und Tastatur zu platzieren

Entdecken Sie unsere hochwertigen Schreibunterlagen! 
Mit ihrer dünnen und rollbaren Beschaffenheit bieten sie Ihnen 
maximale Flexibilität und Komfort und eine angenehme Haptik.

Unser vielseitiges Produkt bietet Ihnen eine angenehme und 
geschmeidige Oberfläche, die sowohl als Mauspad als auch als 
Schreibunterlage genutzt werden kann.

helit Schreibunterlagen sind in vier verschiedenen Farben erhältlich, 
sodass Sie Ihren persönlichen Stil zum Ausdruck bringen können. 
Egal, ob Sie ein klassisches Schwarz bevorzugen oder sich für 
eine lebhafte Farbe entscheiden möchten - wir haben die perfekte 
Option für Sie.
Egal, ob Sie sie im Büro, zu Hause oder unterwegs verwenden 
möchten, sie passen problemlos auf jeden Schreibtisch oder in jede 
Tasche.

Die Eigenschaften unserer Schreibunterlagen machen sie nicht nur 
leicht zu transportieren, sondern auch schnell zu verstauen. Rollen 
Sie sie einfach zusammen und nehmen Sie sie überallhin mit - ohne 
dass sie viel Platz einnehmen.
Mit unseren hochwertigen Schreibunterlagen können Sie Ihre 
Produktivität steigern und gleichzeitig Ihren Arbeitsplatz stilvoll 
gestalten. 
Wählen Sie noch heute Ihre Lieblingsfarbe und erleben Sie das 
ultimative Schreiberlebnis!

20242024

800
x

400
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ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

MATERIAL
MATERIAL

EAN
EAN

ZOLLTARIF-NR.
TARIFF NUMBER

BREITE MM 
WIDTH MM

 TIEFE MM 
DEPTH MM

HÖHE MM
HEIGHT MM

H25251 26 rosa
rosa

Kunststoff PVC
plastic pvc 4012086872118 4205009000 800 400 2

H25251 33 hellblau
light blue

Kunststoff PVC
plastic pvc 4012086872132 4205009000 800 400 2

H25251 82 grau
gray

Kunststoff PVC
plastic pvc 4012086872156 4205009000 800 400 2

H25251 95 schwarz
black

Kunststoff PVC
plastic pvc 4012086872170 4205009000 800 400 2

Produktinformationen
product information

ART.-NR.
SKU

VE MENGE
PU QTY

VE B MM
PU 

W MM

VE T MM
PU 

D MM

VE H MM
PU 

H MM

UV MENGE
MASTER 

QTY

UV B MM
MASTER 

W MM

UV T MM
MASTER 

D MM

UV H MM
MASTER  

H MM

PAL. MENGE
PAL. QTY

PAL. B MM
PAL. W MM

PAL. T MM
PAL. D MM

PAL. H MM
PAL. H MM

H25251 1 410 80 80 25 375 375 430 600 800 1200 1864

Versandinformationen
shipping information

SCHREIBUNTERLAGE

Die „the flat mat“ im kleineren Format (600 x 350 mm) können Sie unter der Artikelnummer H25250 bestellen.
You can order “the flat mat” in a smaller format (600 x 350 mm) under item number H25250.

i
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20242024
the organizer

DRAWER ORGANIZER FELT DESIGN 
 – 7 pieces set, 3 different sizes
 – light grey
 – high quality, durable 
 – brings order/system to drawers
 –  sizes:  
small (13 cm x 9 cm x 5 cm)  
medium (19 cm x 14 cm x 5 cm) 
large (28.5 cm x 19.5 cm x 5 cm)

 – soft material protects against scratches
 – individual arrangement

With this set, you‘ll get the perfect solution to efficiently organize 
your drawers and create order. 

The seven order helper, in three different sizes, allow you to sort 
your items in a clear and organized manner, making the most of the 
available space. 

This means a sorted look can also appear in office drawers.
Also ideal for kitchen cabinets or drawers with accessories that tend 
to become a place for chaos.

The sturdy materials ensure that the boxes maintain their shape 
and securely store your items. The soft felt also protects delicate 
surfaces from scratches and damage. Handling is incredibly easy. 
Simply place the desired compartments in your drawer and start 
sorting your items. The flexible dividers allow you to adjust the size 
of the compartments to fit your needs. 
In addition to their functionality, our drawer organizers impress with 
their modern design. The elegant felt gives your drawers a stylish 
look, ensuring that they not only appear neat but also aesthetically 
pleasing. 

SCHUBLADEN ORGANIZER FILZDESIGN
 – 7-teiliges Set, 3 verschiedene Größen
 – hellgrau
 – hochwertig, langlebig
 – bringt Ordnung/System in Schubladen
 –  Größen:  
klein (13 cm x 9 cm x 5 cm)  
mittel (19 cm x 14 cm x 5 cm) 
groß (28,5 cm x 19,5 cm x 5 cm)

 – weiches Material schützt vor Kratzern
 – individuelle Anordnung

Mit diesem Set erhalten Sie die perfekte Lösung, um Ihre Schubladen 
effizient zu organisieren und Ordnung zu schaffen. 

Die sieben Ordnungshelfer, in drei verschiedenen Größen, ermögli-
chen es Ihnen, Ihre Gegenstände übersichtlich zu sortieren und den 
verfügbaren Platz optimal auszunutzen.

So kann auch in Büroschubladen ein sortierter Anblick einziehen. 
Ideal auch für Küchenschränke oder Schubladen mit Accessoires, die 
gerne zu einem Ort für Chaos heranwachsen.

Die robusten Materialien sorgen dafür, dass die Boxen ihre Form 
behalten und Ihre Gegenstände sicher aufbewahren. Der weiche Filz 
schützt zudem empfindliche Oberflächen vor Kratzern und Beschä-
digungen.
Die Handhabung ist denkbar einfach. Legen Sie die gewünschten 
Fächer in Ihre Schublade und beginnen Sie mit dem Sortieren Ihrer 
Gegenstände. Die flexiblen Trennwände ermöglichen es Ihnen, die 
Größe der Fächer an Ihre Bedürfnisse anzupassen.
Neben ihrer Funktionalität überzeugen unsere Schubladenorganizer 
auch durch ihr modernes Design. Der elegante Filz verleiht Ihren 
Schubladen einen stilvollen Look und sorgt dafür, dass sie nicht nur 
ordentlich, sondern auch ästhetisch ansprechend aussehen.

Bringt Ordnung
in Büro-, Küchen- 

und/oder
 Accessoires-
Schubladen!

Schubladen-Organizer
drawer organizer
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Produktinformationen
product information

Versandinformationen
shipping information

ART.-NR.
SKU

VE MENGE
PU QTY

VE B MM
PU  

W MM

VE T MM
PU 

D MM

VE H MM
P

H MM

UV MENGE
MASTER 

QTY

UV B MM
MASTER 

W MM

UV T MM
MASTER 

D MM

UV H MM
MASTER  

H MM

PAL. MENGE
PAL. QTY

PAL. B MM
PAL. W MM

PAL. T MM
PAL. D MM

PAL. H MM
PAL. H MM

H61310 1 140 200 55 40 600 400 550 480 800 1200 1794

ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

MATERIAL
MATERIAL

EAN
EAN

ZOLLTARIF-NR.
TARIFF NUMBER

BREITE MM 
WIDTH MM

 TIEFE MM 
DEPTH MM

HÖHE MM
HEIGHT MM

H61310 82 grau
grey

Filz, Polyester
felt, polyester 4012086873955 3926100000 195  285 55
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Schubladen-Organizer
drawer organizer

the organizer
DRAWER ORGANIZER 

 – 13 piece set, 5 different sizes
 – anti-slip silicone pads
 – transparent design for a better overview
 – high quality PS material
 – Stackable to save space in drawers
 – Perfect for organizing cutlery, office supplies,
 – cosmetics and more

Discover the perfect solution for your drawers, the helit 13-piece, 
transparent drawer organizer, „the organizer“! 

With five different sizes and silicone pads to prevent slipping, your 
drawer will never be chaotic again.

The helit „the organizer“ offers maximum flexibility in organizing your 
items. Whether it‘s cutlery, office supplies, cosmetics, or other small 
utensils - with the various sizes, you can store everything neatly and 
efficiently.

The transparent design allows you to instantly see what‘s in each 
drawer without having to search for a long time. This not only saves 
time but also reduces frustration!

Practical silicone pads on the bottom of the compartments prevent 
slipping when opening and closing the drawer. 

The “the organizer” from helit is made of high-quality, transparent 
material and is stackable to create even more space in your drawers.

Put an end to the chaos in your drawers and bring order to your home 
and office! 

SCHUBLADEN ORGANIZER
 – 13-teiliges Set, 5 verschiedene Größen 
 – anti-rutsch-Silikonpads
 – transparentes Design zur besseren Übersicht
 – hochwertiges PS Material
 – stapelbar, um Platz in den Schubladen zu sparen
 –  Perfekt zum Organisieren von Besteck, Bürobedarf,  
Kosmetik und mehr

Entdecken Sie die perfekte Lösung für Ihre Schubladen, den  
13-teiligen transparenten Schubladenorganizer „the organizer“ von 
helit! 

Fächer in fünf verschiedenen Größen und Silikonpads, die das Verrut-
schen verringern, bringen Ordnung und System in Ihre Schubladen.

Der helit „the organizer“ bietet Ihnen maximale Flexibilität bei der 
Organisation Ihrer Gegenstände. Egal, ob es sich um Besteck, Büro-
bedarf, Kosmetik oder andere kleine Utensilien handelt - mit den 
verschiedenen Größen können Sie alles ordentlich und übersichtlich 
verstauen.

Das transparente Design ermöglicht es Ihnen, sofort zu sehen, was 
sich in welcher Schublade befindet, ohne dass Sie lange suchen 
müssen. 
Das spart nicht nur Zeit, sondern auch Nerven!

Praktische Silikonpads an den Unterseiten der Fächer verhindern das 
Verrutschen beim Öffnen und Schließen der Schublade. 

Der „the organizer“ von helit besteht aus hochwertigem, transparen-
tem Material und ist stapelbar, um noch mehr Platz in Ihren Schub-
laden zu schaffen.
Machen Sie Schluss mit dem Chaos in Ihren Schubladen und bringen 
Sie Ordnung in Ihr Zuhause und ihr Büro! 
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Produktinformationen
product information

Versandinformationen
shipping information

ART.-NR.
SKU

VE MENGE
PU QTY

VE B MM
PU  

W MM

VE T MM
PU 

D MM

VE H MM
P

H MM

UV MENGE
MASTER 

QTY

UV B MM
MASTER 

W MM

UV T MM
MASTER 

D MM

UV H MM
MASTER  

H MM

PAL. MENGE
PAL. QTY

PAL. B MM
PAL. W MM

PAL. T MM
PAL. D MM

PAL. H MM
PAL. H MM

H61300 1 245 245 155 12 490 520 520 96 800 1200 2224

ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

MATERIAL
MATERIAL

EAN
EAN

ZOLLTARIF-NR.
TARIFF NUMBER

BREITE MM 
WIDTH MM

 TIEFE MM 
DEPTH MM

HÖHE MM
HEIGHT MM

H61300 02 glasklar
crystal clear

Kunststoff PS
pastic PS 4012086874563 3926100000 228 227 137
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BEST-
seller

Abfalltonne aus Kunststoff
waste bin made of plastic

The big boy20232023

ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

LITER
LITRE

BREITE MM
WIDTH MM

TIEFE MM
DEPTH MM

HÖHE MM
HEIGHT MM

VE
PU

H24057 83 grau
grey 55 490 490 570 5

ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

LITER
LITRE

BREITE MM
WIDTH MM

TIEFE MM
DEPTH MM

HÖHE MM
HEIGHT MM

VE
PU

H24058 83 grau
grey 73 510 510 630 5
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Serie “the green” 
Recycelte Kunststoffe haben eine Vergangenheit – und eine Zukunft
Kunststoffe werden aus einer der wertvollsten Ressourcen gewonnen, die unsere Welt zu bieten hat: Erdöl. Da es sich um einen nicht nachwachsenden 
Rohstoff handelt, ist ein verantwortungsvoller und nachhaltiger Umgang mit diesem Werkstoff wichtig. Wir sind uns über die Auswirkungen unserer 
industriellen Aktivitäten auf diesem Planeten bewusst und engagieren uns deshalb für eine saubere Umwelt, um die Lebensbedingungen künftiger 
Generationen zu verbessern.

Viele Verbraucher fragen sich, was man noch bedenkenlos kaufen kann, ohne sich direkt oder indirekt für die Belastung von Wasser, Boden, Luft oder 
der eigenen Gesundheit zu entscheiden. Die neue „the green“ Serie ist mit dem Umweltzeichen „Blauer Engel“ zertifiziert und garantiert höchste Ansprü-
che an Umwelt-, Gesundheits- und Gebrauchseigenschaften. Die Serie besteht aus einer Briefablage, einem Stehsammler, einem Multiköcher, einem 
Zettelkasten, einer Schubladenbox und einem Papierkorb, welche farblich aufeinander abgestimmt sind. Die eingesetzten Rezyklate (mindestens 80% 
Post-Consumer Material) waren gestern vielleicht noch Teil einer Verpackung – heute haben sie eine neue Zukunft.

series “the green” 
Recycled plastics have a past - and a future
Plastics are sourced from one of the most precious resources that our world has to offer: petroleum. As it is a non-renewable raw material, responsible and 
sustainable use of this material is important. We are aware of the effects of our industrial activities on this planet and are therefore committed to a clean 
environment to improve the lives of future generations.

Many consumers are wondering what else can be bought without hesitation, without directly or indirectly deciding on the burden of water, soil, air or one‘s 
own health. The new „the green“ series is certified with the „Blauer Engel“ environmental label and guarantees the highest standards of environmental, health 
and utility properties. The series consists of a filing tray, a magazine rack, a multi pen holder, a note paper box, a drawer box and a waste bin, which are colour 
coordinated. The used recyclates (at least 80% post-consumer-material) may have been part of a package yesterday - today they have a new future.

MADE IN GERMANY BEST-
seller
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the green staff

Produktinformationen
product information

Versandinformationen
shipping information

ART.-NR.
SKU

VE MENGE
PU QTY

VE B MM
PU  

W MM

VE T MM
PU 

D MM

VE H MM
PU

H MM

UV MENGE
MASTER 

QTY

UV B MM
MASTER 

W MM

UV T MM
MASTER 

D MM

UV H MM
MASTER  

H MM

PAL. MENGE
PAL. QTY

PAL. B MM
PAL. W MM

PAL. T MM
PAL. D MM

PAL. H MM
PAL. H MM

H26616 5 265 362 328 5 265 362 328 200 800 1200 1780

ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

MATERIAL
MATERIAL

EAN
EAN

ZOLLTARIF-NR.
TARIFF NUMBER

BREITE MM 
WIDTH MM

 TIEFE MM 
DEPTH MM

HÖHE MM
HEIGHT MM

H26616 25 rot
red

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022667 39261000 254 345 67

H26616 34 blau
blue

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022698 39261000 254 345 67

H26616 52 grün
green

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022728 39261000 254 345 67

H26616 82 lichtgrau
light grey

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022759 39261000 254 345 67

H26616 95 schwarz
black

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022780 39261000 254 345 67

ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

BREITE MM
WIDTH MM

TIEFE MM
DEPTH MM

HÖHE MM
HEIGHT MM

VE
PU

H26616 28 pink
pink 254 345 67 5

H26616 32 türkis
turquoise 254 345 67 5

H26616 53 hellgrün
light green 254 345 67 5

20232023

Briefablagen
filing trays
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the green staff

FILING TRAY
- for DIN A4-C4
- opaque and matt material
- recycled plastic (at least 80% post-consumer-material)
- certification with the environmental label „Blauer Engel“
- part of the series „the green“
- compatible with all standard filing trays
- stackable
- shifted stackable
- with grip recess
- with labeling option

The filing tray „the green staff“ for the format DIN A4-C4 guarantees 
the highest standards of environmental, health and utility proper-
ties. The product is made of recycled plastic (at least 80% post-
consumer-material) and is compatible with all standard letter trays. 
The product ist stackable and shifted stackable. Thus ensures a tidy 
desk and still offers you a good overview of the content, which can 
be easily removed by the recessed grip. In addition, this filing tray has 
a labeling option.

BRIEFABLAGE
- für DIN A4-C4
- deckendes und mattes Material
- recycelter Kunststoff (mindestens 80% Post-Consumer Material)
- Zertifizierung mit dem Umweltzeichen „Blauer Engel“
- Teil der Serie „the green“
- kompatibel mit allen Standard-Briefablagen
- stapelbar
- versetzt stapelbar
- mit Griffmulde
- mit Beschriftungsmöglichkeit

Die Briefablage „the green staff“ für das Format DIN A4-C4 garantiert 
höchste Ansprüche an Umwelt-, Gesundheits- und Gebrauchsei-
genschaften. Das Produkt besteht aus recyceltem Kunststoff (min-
destens 80% Post-Consumer Material) und ist kompatibel mit allen 
Standard Briefablagen. Das Produkt ist sowohl stapelbar als auch 
versetzt stapelbar, sorgt somit für Ordnung auf dem Schreibtisch und 
bietet Ihnen trotzdem eine gute Übersicht über den Inhalt, welcher 
sich durch die Griffmulde bequem wieder entnehmen lässt. Zusätz-
lich verfügt diese Briefablage über eine Beschriftungsmöglichkeit.

A4
C4

H2661625 H2661634 H2661652

H2661628

H2661682

H2661632

H2661695

H2661653

H2661653

BEST-
seller

202320232023202320232023

MADE IN GERMANY
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the green bridge
Produktinformationen
product information

Versandinformationen
shipping information

ART.-NR.
SKU

VE MENGE
PU QTY

VE B MM
PU  

W MM

VE T MM
PU 

D MM

VE H MM
PU

H MM

UV MENGE
MASTER 

QTY

UV B MM
MASTER 

W MM

UV T MM
MASTER 

D MM

UV H MM
MASTER  

H MM

PAL. MENGE
PAL. QTY

PAL. B MM
PAL. W MM

PAL. T MM
PAL. D MM

PAL. H MM
PAL. H MM

H26610 4 190 275 420 4 190 275 420 192 800 1200 1410

ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

MATERIAL
MATERIAL

EAN
EAN

ZOLLTARIF-NR.
TARIFF NUMBER

BREITE MM 
WIDTH MM

 TIEFE MM 
DEPTH MM

HÖHE MM
HEIGHT MM

H26610 25 rot
red

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022568 39261000 78 248 320

H26610 34 blau
blue

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022582 39261000 78 248 320

H26610 52 grün
green

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022605 39261000 78 248 320

H26610 82 lichtgrau
light grey

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022629 39261000 78 248 320

H26610 95 schwarz
black

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022643 39261000 78 248 320

ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

BREITE MM
WIDTH MM

TIEFE MM
DEPTH MM

HÖHE MM
HEIGHT MM

VE
PU

H26610 28 pink
pink 78 248 320 4

H26610 32 türkis
turquoise 78 248 320 4

H26610 53 hellgrün
light green 78 248 320 4

20232023

Stehsammler
magazine racks
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the green bridge

MAGAZINE RACK
- for DIN A4-C4
- opaque and matt material
- recycled plastic (at least 80% post-consumer-material)
- certification with the environmental label „Blauer Engel“
- part of the series „the green“
- the classic magazine rack
- with practical grip handle
- with labelling field (56 x 150 mm)

The magazine rack „the green bridge“ for DIN A4-C4 format gua-
rantees the highest standards of environmental, health and utility 
properties. The product is made of recycled plastic (at least 80% 
post-consumer-material) and is ideally suitable for storing docu-
ments, magazines and catalogues. For easy removal from cabinets or 
shelves, this product is equipped with a useful grip hole. The labeling 
label field is 56 x 150 mm.

STEHSAMMLER
- für DIN A4-C4
- deckendes und mattes Material
- recycelter Kunststoff (mindestens 80% Post-Consumer Material)
- Zertifizierung mit dem Umweltzeichen „Blauer Engel“
- Teil der Serie „the green“
- der klassische Stehsammler
- mit praktischem Griffloch
- mit Feld für Beschriftungsetiketten (56 x 150 mm)

Der Stehsammler „the green bridge“ für das Format DIN A4-C4 
garantiert höchste Ansprüche an Umwelt-, Gesundheits- und 
Gebrauchseigenschaften. Das Produkt besteht aus recyceltem 
Kunststoff (mindestens 80% Post-Consumer Material) und ist ideal 
für die Aufbewahrung von Unterlagen, Zeitschriften und Katalogen 
geeignet. Für die einfache Entnahme aus Schränken oder Regalen, 
ist dieses Produkt mit einem praktischen Griffloch ausgestattet. Das 
Feld für Beschriftungsetiketten beträgt 56 x 150 mm.

A4
C4

H2661025 H2661034 H2661052

H2661028

H2661082

H2661032

H2661095

H2661053

BEST-
seller

202320232023202320232023

MADE IN GERMANY
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the green chameleon

DRAWER BOX
- opaque and matt material
- recycled plastic (at least 80% post-consumer-material)
- certification with the environmental label „Blauer Engel“
- part of the series „the green“
- stackable
- four drawer fronts for DIN A4 size
- inner dimensions of drawers: w 229, d 306, h 38 mm
- elegant recessed grip
- drawers with pull-out lock

The drawer box „the green chameleon“ for the DIN A4 format gua-
rantees the highest standards of environmental, health and utility 
properties. The product is made of recycled plastic (at least 80% 
post-consumer-material) and is an innovation in the office-organiza-
tion range. The four drawers have an integrated pull-out lock and are 
easily extendable thanks to the elegant recessed grip. This product 
is stackable and ensures a tidy desk and can be used to save space.

SCHUBLADENBOX
- deckendes und mattes Material
- recycelter Kunststoff (mindestens 80% Post-Consumer Material)
- Zertifizierung mit dem Umweltzeichen „Blauer Engel“
- Teil der Serie „the green“
- stapelbar
- vier Schübe für DIN A4 Formate
- Innenabmessung der Schübe: B 229, T 306, H 38 mm
- formschöne Griffmulde
- Schübe mit Auszugssperre

Die Schubladenbox „the green chameleon“ für das Format DIN 
A4 garantiert höchste Ansprüche an Umwelt-, Gesundheits- und 
Gebrauchseigenschaften. Das Produkt besteht aus recyceltem 
Kunststoff (mindestens 80% Post-Consumer Material) und ist eine 
Innovation im Bereich der Büro-Organisation. Die vier Schübe besit-
zen eine integrierte Auszugsperre und sind durch die formschönen 
Griffmulden leicht ausziehbar. Das Produkt ist stapelbar und sorgt 
somit nicht nur für Ordnung im Büro, sondern ist auch platzsparend 
einsetzbar.

A4

H6429552

H6429525 H6429534 H6429552 H6429582 H6429595

BEST-
seller

MADE IN GERMANY
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BEST-
seller

MADE IN GERMANY

the green cube line

NOTE PAPER BOX
- opaque and matt material
- recycled plastic (at least 80% post-consumer-material)
- certification with the environmental label „Blauer Engel“
- part of the series „the green“
- with pen holder
- opening on the bottom for removal of the last couple of note papers
- with non-slip rubber pads

The note paper box „the green cube line“ guarantees the highest 
standards of environmental, health and utility properties. The 
product is made of recycled plastic (at least 80% postconsumer-
material), is certified with the environmental label “Blauer Engel” and 
ensures a tidy desk. The product offers space for about 250 note 
papers in the dimensions 97 x 97 mm and is additionally equipped 
with a pen holder. The opening on the bottom facilitates the removal 
of the last couple of note papers out of the note paper box. The 
integrated rubber feet protects against slipping.

ZETTELKASTEN
- deckendes und mattes Material
- recycelter Kunststoff (mindestens 80% Post-Consumer Material)
- Zertifizierung mit dem Umweltzeichen „Blauer Engel“
- Teil der Serie „the green“
- mit Stifthalter
- Öffnung am Boden zur Entnahme der letzten Notizzettel
- mit rutschfesten Gummifüßen

Der Zettelkasten „the green cube line“ garantiert höchste Ansprü-
che an Umwelt-, Gesundheits- und Gebrauchseigenschaften. Das 
Produkt besteht aus recyceltem Kunststoff (mindestens 80% Post-
Consumer Material), ist mit dem Umweltzeichen „Blauer Engel“ zerti-
fiziert und sorgt für Ordnung auf dem Schreibtisch. Dieses Produkt 
bietet Platz für ca. 250 Notizzettel in den Abmessungen 97 x 97 mm 
und ist zusätzlich mit einem Stifthalter ausgestattet. Die Öffnung am 
Boden erleichtert die Entnahme der letzten Notizzettel aus dem Zet-
telkasten. Die integrierten Gummifüße schützen vor dem Verrutschen.

H6604025 H6604034 H6604052 H6604082 H6604095

H6604025
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the green cross

MULTI PEN HOLDER
- opaque and matt material
- recycled plastic (at least 80% post-consumer-material)
- certification with the environmental label „Blauer Engel“
- part of the series „the green“
- 3 large compartments
- 1 compartment for small items

The multi pen holder „the green cross“ guarantees the highest stan-
dards of environmental, health and utility properties. The product 
is made of recycled plastic (at least 80% post-consumer-material), 
ensures a tidy desk and consists of three large compartements for 
pens, scissors or rulers and a small compartement for small items 
such as paper clips and thumbtacks.

MULTIKÖCHER
- deckendes und mattes Material
- recycelter Kunststoff (mindestens 80% Post-Consumer Material)
- Zertifizierung mit dem Umweltzeichen „Blauer Engel“
- Teil der Serie „the green“
- 3 hohe Fächer
- 1 Fach für Kleinteile

Der Multiköcher „the green cross“ garantiert höchste Ansprüche 
an Umwelt-, Gesundheits- und Gebrauchseigenschaften. Das Pro-
dukt besteht aus recyceltem Kunststoff (mindestens 80% Post-
Consumer Material), sorgt für Ordnung auf dem Schreibtisch und 
besteht aus drei hohen Fächern für Stifte, Scheren oder Lineale und 
ein kleines Fach für Kleinteile wie Büroklammern und Heftzwecken.

H6790225 H6790234 H6790252 H6790282 H6790295

H6790282

MADE IN GERMANY BEST-
seller
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MADE IN GERMANY BEST-
seller

the green german

WASTE BIN
- 18 litre
- opaque and matt material
- recycled plastic (at least 80% post-consumer-material)
- certification with the environmental label „Blauer Engel“
- part of the series „the green“
- with surrounding handling rim
- recommendation bin liners: 35 litre

The waste bin „the green german“ with a capacity of 18 litres gua-
rantees the highest standards of environmental, health and utility 
properties. The product is made of recycled plastic (at least 80% 
post-consumer-material) and is equipped with a surrounding hand-
ling rim. This product can be retrofitted with accessories such as 
litter inserts (with or without lid) or an attachment ring for a bin liner. 
The waste bin is ideally suitable for office use. We recommend a 
waste bin liner of 35 litres.

PAPIERKORB
- 18 Liter
- deckendes und mattes Material
- recycelter Kunststoff (mindestens 80% Post-Consumer Material)
- Zertifizierung mit dem Umweltzeichen „Blauer Engel“
- Teil der Serie „the green“
- mit umlaufendem Griffrand
- Müllbeutelempfehlung: 35 Liter

Der Papierkorb „the green german“ mit einer Füllmenge von 18 
Litern garantiert höchste Ansprüche an Umwelt-, Gesundheits- 
und Gebrauchseigenschaften. Das Produkt besteht aus recyceltem 
Kunststoff (mindestens 80% Post-Consumer Material) und ist mit 
einem umlaufenden Griffrand ausgestattet. Dieses Produkt ist mit 
Zubehörteilen wie Abfalleinsätzen (mit und ohne Deckel) und Ringen 
zur Beutelbefestigung nachrüstbar. Dieser Papierkorb ist ideal für 
den Einsatz im Büro geeignet. Wir empfehlen eine Müllbeutelgröße 
von 35 Litern.

18 L

H6405895

H6405825 H6405834 H6405852 H6405882 H6405895
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the green chameleon
Produktinformationen
product information

Versandinformationen
shipping information

ART.-NR.
SKU

VE MENGE
PU QTY

VE B MM
PU  

W MM

VE T MM
PU 

D MM

VE H MM
PU

H MM

UV MENGE
MASTER 

QTY

UV B MM
MASTER 

W MM

UV T MM
MASTER 

D MM

UV H MM
MASTER  

H MM

PAL. MENGE
PAL. QTY

PAL. B MM
PAL. W MM

PAL. T MM
PAL. D MM

PAL. H MM
PAL. H MM

H64295 1 221 336 278 1 221 336 278 60 800 1200 1800

ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

MATERIAL
MATERIAL

EAN
EAN

ZOLLTARIF-NR.
TARIFF NUMBER

BREITE MM 
WIDTH MM

 TIEFE MM 
DEPTH MM

HÖHE MM
HEIGHT MM

H64295 25 rot
red

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022919 39261000 265 332 215

H64295 34 blau
blue

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022926 39261000 265 332 215

H64295 52 grün
green

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022933 39261000 265 332 215

H64295 82 lichtgrau
light grey

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022940 39261000 265 332 215

H64295 95 schwarz
black

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022957 39261000 265 332 215

the green cross
Produktinformationen
product information

Versandinformationen
shipping information

ART.-NR.
SKU

VE MENGE
PU QTY

VE B MM
PU  

W MM

VE T MM
PU 

D MM

VE H MM
PU

H MM

UV MENGE
MASTER 

QTY

UV B MM
MASTER 

W MM

UV T MM
MASTER 

D MM

UV H MM
MASTER  

H MM

PAL. MENGE
PAL. QTY

PAL. B MM
PAL. W MM

PAL. T MM
PAL. D MM

PAL. H MM
PAL. H MM

H67902 4 230 230 120 4 230 230 120 660 800 1200 1450

ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

MATERIAL
MATERIAL

EAN
EAN

ZOLLTARIF-NR.
TARIFF NUMBER

HÖHE MM 
HEIGHT MM

Ø MM 
Ø MM

H67902 25 rot
red

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022995 39261000 105 110

H67902 34 blau
blue

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086023022 39261000 105 110

H67902 52 grün
green

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086023053 39261000 105 110

H67902 82 lichtgrau
light grey

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086023084 39261000 105 110

H67902 95 schwarz
black

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086023114 39261000 105 110
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the green german
Produktinformationen
product information

Versandinformationen
shipping information

ART.-NR.
SKU

VE MENGE
PU QTY

VE B MM
PU  

W MM

VE T MM
PU 

D MM

VE H MM
PU

H MM

UV MENGE
MASTER 

QTY

UV B MM
MASTER 

W MM

UV T MM
MASTER 

D MM

UV H MM
MASTER  

H MM

PAL. MENGE
PAL. QTY

PAL. B MM
PAL. W MM

PAL. T MM
PAL. D MM

PAL. H MM
PAL. H MM

H64058 15 315 315 625 15 315 315 625 480 800 1200 1750

ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

MATERIAL
MATERIAL

EAN
EAN

ZOLLTARIF-NR.
TARIFF NUMBER

HÖHE MM 
HEIGHT MM

Ø MM 
Ø MM

H64058 25 rot
red

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022810 39261000 331 315

H64058 34 blau
blue

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022834 39261000 331 315

H64058 52 grün
green

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022858 39261000 331 315

H64058 82 lichtgrau
light grey

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022872 39261000 331 315

H64058 95 schwarz
black

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086022896 39261000 331 315

the green cube line
Produktinformationen
product information

Versandinformationen
shipping information

ART.-NR.
SKU

VE MENGE
PU QTY

VE B MM
PU  

W MM

VE T MM
PU 

D MM

VE H MM
PU

H MM

UV MENGE
MASTER 

QTY

UV B MM
MASTER 

W MM

UV T MM
MASTER 

D MM

UV H MM
MASTER  

H MM

PAL. MENGE
PAL. QTY

PAL. B MM
PAL. W MM

PAL. T MM
PAL. D MM

PAL. H MM
PAL. H MM

H66040 1 127 127 117 12 270 360 285 384 800 1200 1290

ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

MATERIAL
MATERIAL

EAN
EAN

ZOLLTARIF-NR.
TARIFF NUMBER

BREITE MM 
WIDTH MM

 TIEFE MM 
DEPTH MM

HÖHE MM
HEIGHT MM

H66040 25 rot
red

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086870459 3926100000 127 127 117

H66040 34 blau
blue

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086870473 3926100000 127 127 117

H66040 52 grün
green

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086870497 3926100000 127 127 117

H66040 82 lichtgrau
light grey

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086870510 3926100000 127 127 117

H66040 95 schwarz
black

recycelter Kunststoff
recycled plastic 4012086870534 3926100000 127 127 117
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- transparentes Material
- transparent material

- glasklares Material
- transparent material

- Mesh Material
- mesh material

- stapelbar
- stackable

- versetzt stapelbar
- shifted stackable

- nestbar
- nestable

- drehbar
- revolving

- beliebig erweiterbar
- arbitrarily expandable

- extra breit
- extra wide

- Zubehör
- accessory

- Strichstärke 0,5 mm
- line width 0,5 mm

- inkl. Karteikarten
- incl. index cars

- ohne Karteikarten
- without index cars

- deckendes und mattes Material
- opaque and matt material

- Gummifüße schützen vor dem Verrutschen
- anti-slip rubber pads

- integrierte Rollen
- integrated rollers

- deckendes und glänzendes Material
- opaque and glossy material

- transluzentes Material
- translucent material

X

- schwer-entflammbar
- flame-retardant
- Alu-Einsatz / Innenbehälter
- insert / inner container

- mit Push-Einwurfklappe
- with push-flap

- Tretmechanik
- pedal mechanism

- Anti-Fingerabdruck Beschichtung
- fingerprint proof

- antibakteriell
- antibacterial

- Deckel schließt leise, dicht und selbstständig
- lid closes quietly, tightly and automatically

- einstellbarer Wandabstandshalter
- adjustable wall spacer

- L-Form
- L-shape

- T-Form
- T-shape

- HACCP (geeignet für Küchen und medizinische Einrichtungen)
- HACCP (suitable for kitchens and medical facilities)

- flammhemmender Löschkopf
- flame-retardant top

- Gummibodenring / kein Verrutschen
- bottom rubber ring / no slipping

L

T

HACCP

zzz

- stoßfest
- shock-resistant

- vollständig montiert
- fully assembled

- unbegrenzte horizontale und vertikale Reihung
- unlimited sequence of horizontal and vertical rows

- vertikale Reihung durch integrierte Einsteckvorrichtung
- vertical rows by pluggable insert

- für waagerechte Reihungen
- for horizontal rows

- selbstklebend
- self-adhesive
- echtes Leder
- real leather

0,5

X4

- beschreibbar
- writable

- 4 Fächer
- 4 pockets

- elektrostatische Aufladung
- electrostatic charge

- einstellbarer Winkel
- adjustable angle

- Auflagewinkel
- support angle

- maximale Belastung
- maximum load

- für schwere Lasten
- for heavy loads

- abschließbar 
- lockable

20°

800 g
- Beschaffungsartikel
- procurement article

- recycelter Kunststoff
- recycled plastic

- mit Tragegriff
- with carrying handle

Symbole
icons
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helit innovative Büroprodukte GmbH

info@helit.de
www.helit.de

Müllenbacher Str. 14
D - 51709 Marienheide
Tel  + 49 (0) 2264 4043 – 0
Fax + 49 (0) 2264 4043 – 220

125 YEARS


